

Служби за скупштинске послове
Општине Никшић

ЈУ Захумље је дана 21. 11. 2024. године од стране Скупштине Општине Никшић достављено одборничко питање бр. 01-030-310 од 19.11.2024. године, упућено од стране одборнице Татјане Кнежевић Перишић, у писаној форми, за чије достављање је одређен преклузивни рок у складу са утврђеним Пословником о раду СО Никшић. Питање се односи на обиљежавање *Међународног дана дјетета* у ЈУ Захумље (децембар, 2024).

Имајући у виду на указано чињенично стање ЈУ Захумље благовремено доставља одговор у писаној форми следеће садржине:

Фестивал младих рецитатора Црне Горе, као културно-умјетничка манифестација посвећена најмлађој популацији, ученицима основних школа, свих разреда, као и ученицима средњих школа, одржаће се у сали ЈУ Захумље **4. 5. и 6. децембра** у трајању од **10 – 16 часова**.

Афирмацијом перспективних талената, кроз њихово представљање широј јавности, даје се позитиван допринос у усмјерењу и охрабривању дјеце и омладине у области сценског наступа и књижевности.

Драмски студио ЈУ Захумље, током децембра мјесеца у Даниловграду ће гостовати са представом за дјецу „Капетан Џон Пиплфокс“, такође, полазници драмског студија којим руководи Михаило Каљевић интензивно раде на припремама и пробама за премијерно приказивање представе за дјецу „Чаробњак из Оза“ у фебруару, 2025. године.

Овдје наводимо само **децембарски дио репертоара** ЈУ Захумље који је посвећен дјечи.

У годишњем раду наше установе наводимо дио редовних активности:
радионица *Дјетињство је најљепша вртешка чуда* (мр Горан Радојичић), бројни наступи дјечијег фолкорног ансамбла у земљи и региону, одржан први фестивал дјечијих фолкорних ансамбала у Никшићу 12. октобра, 2024. године. Дјечији хор Захумља је такође имао бројне наступе како у Црној Гори тако и у региону. Значајно је поменути да су у нашој установи одржана током године и два литерарна фестивала за дјецу „Мама је глагол од глагола радити“, март и „Ђачки растанак“ јун (Милица Бакрач).

21. новембар, 2024.



Директор ЈУ Захумље
др Миодраг Чизмовић

М. Чизмовић